
QUIZ

1. Welche drei Parteien treffen sich in
Berlin, um über eine große Koalition
zu sprechen?
a) CDU/CSU, SPD
b) CDU/CSU, FDP
c) CDU/CSU, Die Linke

2. Sie treffen sich im Gebäude …
a) des Reichstags
b) der Parlamentarischen Gesellschaft
c) der Humboldt-Universität

3. Wie bezeichnen die Parteien ihre Positionen in der
Steuerpolitik?
a) als nicht verhandelbar
b) als nicht vorstellbar
c) als nicht annehmbar

4. Wie sah das Wahlergebnis der SPD 2009 aus?
a) 32 %
b) 13 %
c) 23 %

5. Wenn CDU, CSU und SPD wieder eine Koalition eingehen,
die wievielte große Koalition wäre dies?
a) die erste
b) die dritte
c) die vierte
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Lösungen:1.a-2.b)-3.a)-4.c)-5.b).
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